

SiderAL® Folic 30 mg

Doplňěk stravy se železem Sucrosomial® a vitamíny, se sladidly

20 sáčků - čistá hmotnost 32 g

Sideral® Folic 30 mg je patentovaný doplňěk stravy se železem Sucrosomial® a vitamíny, užitečný při jejich nedostatku v potravě nebo zvýšené potřebě. Železo Sucrosomial® prochází nezměněné žaludkem, je přímo absorbované ve střevě, čímž nezatěžuje žaludek.

Složení: sladidlo: sorbitol; Sideral® r.m. – železo Sucrosomial® (difosforečnan železitý, predželatinovaný rýžový škrob, estery sacharózy s mastnými kyselinami, slunečnicový lecitin na nosiči z glukózového sirupu, fosforečnan vápenatý, rýžová mouka); sladidlo: xylitol; vitamín C (kyselina L-askorbová); pomerančová příchut'; okyselující činidlo: kyselina citrónová; vitamín D3 (cholecalciferol, triglyceridy se střední délkou řetězce, arabská guma, sacharóza, škrob, DL-alfa-tokoferol, fosforečnan vápenatý); vitamín B12 (kyanokobalamin, kyselina citrónová, kukuřičný maltodextrin, citrát trisodný); přírodní citrónová limetková příchut'; vitamín B6 (pyridoxin hydrochlorid); kyselina listová (glukosaminová sůl kyseliny (6S)-5-methyltetrahydrolistové); sladidla: sukralóza, acesulfam K. **Bez lepku.**

Doporučené dávkování: 1 sáček denně, obsah nechte rozpustit v ústech.

Upozornění: Nepřekračujte doporučenou denní dávku. Uchovávejte mimo dosah dětí. Doplnky stravy nejsou náhradou pestré vyvážené stravy a zdravého životního stylu. Výrobek obsahuje polyoly: nadměrná konzumace může vyvolat projímavé účinky. Přípravek je vhodný pro dospělé a dospívající od 15 let.

Uchovávání: Uchovávejte při pokojové teplotě ($\leq 25\text{ }^{\circ}\text{C}$); nevystavujte místním zdrojům tepla, přímému slunečnímu záření a vodě. Datum minimální trvanlivosti se vztahuje na neotevřený a správně uchovávaný přípravek.

Složení	V denní dávce	% RHP*
Železo	30,00 mg	214,3 %
Vitamín C	70,00 mg	87,5 %
Vitamín B6	1,00 mg	71,4 %
Kyselina listová	400,00 μg	200 %
Vitamín D3	10,00 μg	200 %
Vitamín B12	1,75 μg	70 %

* RHP: referenční hodnota příjmu pro dospělé

Železo: přispívá k normálnímu energetickému metabolismu, k normální tvorbě červených krvinek a hemoglobinu, k normální funkci imunitního systému, k normálním rozpoznávacím funkcím, ke snížení míry únavy a vyčerpání.

Vitamíny B6, B12: přispívají k normální psychické činnosti, k normálnímu energetickému metabolismu, k normální činnosti nervové soustavy, ke snížení míry únavy a vyčerpání.

Folát: přispívá k normální krvetvorbě, k normální funkci imunitního systému, k normální psychické činnosti, ke snížení míry únavy a vyčerpání.

Vitamín D: přispívá k udržení normálního stavu kostí, k normální funkci imunitního systému, k normálnímu vstřebávání/využití vápníku a fosforu.

Vitamín C: zvyšuje vstřebávání železa, přispívá k normální funkci imunitního systému, k normální činnosti nervové soustavy, ke snížení míry únavy a vyčerpání a k ochraně buněk před oxidativním stresem.

Železo Sucrosomial® je registrovaná ochranná známka.

Sideral® je registrovaná ochranná známka.

Sideral® r.m. je patentovaná složka založená na železe Sucrosomial®.

Výrobce: Pharmanutra S.p.A. – Via Campodavola 1, 56122 Pisa (PI), Itálie

Distributor v CZ: Zentiva, k. s., U Kabelovny 130, 102 37 Praha 10, Česká republika

logo Zentiva